

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991339191001

RAZON SOCIAL:

GESTICOM S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: BURGOS VALVERDE LUIS ALBERTO

CONTADOR:

ESPINOZA RAMIREZ EDDIE GASTON

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/12/1995

FEC. CONSTITUCION:

15/12/1995

FEC. INSCRIPCION:

13/02/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

31/03/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. JAIME ROLDOS Número: S/N Bloque: F Edificio: CENTRO COMERCIAL EL TERMINAL Officina: LOCAL 4 Referencia ublicación: FRENTE A AVICOLA FERNANDEZ Telefono Trabajo: 042140333 Telefono Trabajo: 042140331 Telefono Trabajo: 042140332 Fax: 042140330

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 00 Ne DOT ABIERTOS:

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS OF CERRADOS:

REGISTRO DE CONSCIENADES

2 5 ABR 2012

Aljonzo Eguez Guerrero Algoria de Conscienades

CAYAQUIA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: GMNA120508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV: FRANCISCO Fecha y hora: 31/03/2009



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0891339191001

RAZON SOCIAL:

GESTICOM S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/12/1985

NOMBRE COMERCIAL:

GESTICOM

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. JAIME ROLDOS Número: S/N Referencia: FRENTE A AVICOLA FERNANDEZ Bioque: F Edificio: CENTRO COMERCIAL EL TERMINAL Oficina: LOCAL 4 Telefono Trabajo: 042140333 Telefono Trabajo: 042140332 Fax: 042140330



Gabriel Mauricle Nieto Audrade

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentas Internas

Litoral Sur

Alforzo Eguez Guerrero *

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Uguario: GMNA120508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV-FRANCISCO Fecha y hora: 31/03/2008